

ГАЗЕТА ТОО «ПАВЛОДАРСКИЙ НЕФТЕХИМИЧЕСКИЙ ЗАВОД»

НЕФТЕ ПЕРЕРАБОТЧИК

5 мая
2017 ГОДА
ПЯТНИЦА

№9 (961)

ОСНОВАНА В 1987 ГОДУ

WWW.PNHZ.KZ

ЧИТАЙТЕ СЕГОДНЯ:



“ДУАЛЬ”: ИТОГИ ТРЕТЬЕГО
ВЫПУСКА

3



ВЕЛОМАРАФОН

4

С праздником Победы, ветераны!

В преддверии 9 Мая администрация ТОО «Павлодарский нефтехимический завод», общественного объединения «Локальный профсоюз «Нефтепереработчик» и представители Совета по делам молодежи предприятия поздравили тружеников тыла с наступающим праздником.

Павлодарский нефтехимический завод много лет поддерживает 18 ветеранов, чей вклад в победу в Великой Отечественной войне заключался в самоотверженном труде на полях, фермах, заводах большой страны и помощи фронту провиантом, оружием, а также мощной поддержкой боевого духа советских бойцов.

Чествование тружеников тыла провели по традиции в профилактории «Нефтехимик», где заслуженных ветеранов поздравили управляющий директор по персоналу и социальным вопросам Алтын Имантаева, председатель профсоюзного комитета «Нефтепереработчик» Татьяна Васькина, представители Совета по делам молодежи ПНХЗ.

Благотворительный обед, праздничная программа, цветы, поздравления и те-

плые слова, а также материальная помощь в размере 25 тыс. тенге и продуктовые наборы каждому – вот что ждало старшее поколение у нефтепереработчиков накануне Дня Победы.

Кроме того, по инициативе управляющей компании АО НК «КазМунайГаз» члены Совета по делам молодежи предприятия провели акцию среди заводчан по распространению поздравительных магнитов к 9 Мая. Ребята обеспечили дизайн маленьких символов праздника и их изготовление, а также предложили работникам ПНХЗ приобрести их в качестве сувенира. Собранную за магниты сумму в размере 90 тыс. тенге молодежь направила на формирование благотворительных продуктовых наборов труженикам тыла. Шести «тыловикам», кто по состоянию здоровья не смог прийти на общую встречу, поздравления и подарки вручили на дому представители ветеранской организации ТОО «ПНХЗ».

Так, в акции ко Дню Победы смогли поучаствовать все поколения павлодарских нефтепереработчиков.

Анна Гронская.
Фото Ольги Козюры



ПРОИЗВОДСТВО

Итоги работы предприятия за апрель



В апреле 2017 года Павлодарский нефтехимический завод переработал 467 394 тонны нефти, выпустив при этом 135 177 тонн автомобильных бензинов и перевыполнив программу по производству бензинов на 4 454 тонны.

Отметим, что в апреле 2017 года предприятие переработало на 2 606 тонн меньше объема сырья, предусмотренного планом переработки нефти и выработки продуктов, утвержденным Министерством энергетики Республики Казахстан. Снижение переработки связано с уменьшением объема поставленного на предприятие давальческого сырья.

Объем произведенных заводом автобензинов в апреле 2017 года составил 135 177 тонн, что на 4 496 тонн больше, чем за аналогичный период 2016 года. Также предприятие выпустило 152 330 тонн дизельного топлива, 54 712 т мазута, 26 839 т нефтяного битума, 17 864 т нефтяного кокса.

Глубина переработки составила 76,97 %.

Алёна Лепп
по информации Сергея Халатова,
исполняющего обязанности начальника
производственного отдела

Провели профилактику, усилили контроль

На специальном совещании с представителями подрядных организаций, привлеченных к работам по реконструкции и модернизации производства и капремонту, заводские службы выдвинули требования к соблюдению техники безопасности и охране труда во время проведения запланированных работ на ПНХЗ и уделили внимание профилактике возможных нарушений.

В совещании приняли участие работники структурных подразделений завода: отдела безопасности и охраны труда, охраны окружающей среды (БиОТ, ООС), управления развития и модернизации, отдела гражданской защиты (ОГЗ), технического и производственного отделов, технологических комплексов, а также представители сервисных и подрядных организаций: ТОО «МегаСтройПлюс», АО «Өрт сөндіруші», ТОО «ENERGY SERVICE PVL», ТОО «Тотал Сервис», ТОО «Энергия РК», ТОО «Диализон», АО «Владимиртепломонтаж», ТОО «NFC Kazakstan» и Rominserv S.R.L.

Начав встречу с «минуты безопасности» и вспомнив трагические последствия несчастных случаев, происшедших недавно на предприятиях родственных отраслей, организаторы совещания перешли к конкретным требованиям ПНХЗ в области безопасности и охраны труда.

Главный технический руководитель по охране труда – начальник отдела БиОТ, ООС ПНХЗ Константин Семёнов и начальник отряда пожарной и газовой безопасности (ОПГБ) Павлодарского филиала АО «Өрт сөндіруші» Мурат Кожанов рассказали собравшимся о выявленных нарушениях правил и норм по охране труда и экологии, пожарной и газовой безопасности, которые совершил персонал подрядных организаций, выполняющих на территории ПНХЗ работы в рамках проекта модернизации и реконструкции предприятия. Также докладчики сообщили, какие меры были приняты администрацией завода в отношении подобных нарушителей и как совместными усилиями с партнерами свести к нулю показатель травматизма.

По итогам проведенного совещания приняли конкретные решения. Во-первых, усилить контроль над соблюдением норм и правил безопасности и охраны труда, пожарной, промышленной и экологической безопасности на территории предприятия. Во-вторых, во всех подрядных организациях, задействованных в модернизации предприятия, ответственным лицам провести внеплановые инструктажи персонала.

В-третьих, запретить подрядчикам проведение работ повышенной опасности при неблагоприятных климатических и погодных условиях (ветре, снегопаде, гололёде и др.) в соответствии с установленными нормами. В-четвёртых, специалистам отделов БиОТ, ООС, ОГЗ павлодарского нефтезавода и сотрудникам ОПГБ АО «Өрт Сөндіруші» ежедневно осуществлять контроль состояния безопасности и охраны труда, промышленной, пожарной и газовой безопасности на всех объектах модернизации. В случаях грубых нарушений и несвоевременного их устранения, а также при повторных эксцессах останавливать производство работ с уведомлением управления развития и модернизации, а также отдела главного механика ПНХЗ. Все случаи отражать в электронном журнале выявленных нарушений, допущенных персоналом подрядных организаций.

Алёна Лепп, Анна Гронская

ДЕЛА ПРОФСОЮЗНЫЕ

Подвели итоги работы за 2016 год

На ПНХЗ состоялась встреча заводского руководства и актива ОО «Локальный профсоюз «Нефтепереработчик»», посвященная подведению итогов работы общественного объединения за 2016 год.

О результатах работы профкома за 2016 год рассказала председатель Татьяна Васькина. Она отметила, что основными направлениями в работе был контроль за соблюдением работодателем трудового законодательства, а также совместная деятельность руководства Павлодарского нефтехимического завода и общественного объединения в области социальной политики предприятия. Сюда относится улучшение социально-бытовых условий работников ПНХЗ, а также организация и финансирование досуга для членов профсоюза и их семей. Это организация летнего отдыха, оздоровительных процедур, проведение спортивных и культурно-массовых мероприятий. Так, в прошлом году благодаря содействию ТОО «Павлодарский



нефтехимический завод» и профкома 1454 сотрудника и члена их семей отдохнули в Баянауле и Боровом, а 113 детей работников – в оздоровительных лагерях «Сункар» (п. Зеренда, Акмолинская обл.) и «Арман Дала» (Алматинская обл.). Всего в 2016 году администрация завода совместно с объединением организовали и провели для персонала ТОО «ПНХЗ» 73 мероприятия, в том числе 37 спортивных, 19 культурно-массовых, четыре мероприятия для ветеранов завода, шесть новогодних ёлок для детей сотрудников.

К совместной работе администрации предприятия и профкома относится также оказание благотворительной помощи ветеранам Павлодарского нефтехимического завода, труженикам тыла ветеранской организации ПНХЗ, воинам-афганцам и ликвидаторам последствий аварии на Чернобыльской АЭС, воспитанникам подшефной Песчанской специальной коррекционной школы-интерната №2 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Алёна Лепп.
Фото Ольги Козюры



«Дуаль» поставляет новые кадры

Из 32 выпускников-дуальщиков, прошедших профессиональное обучение на Павлодарском нефтехимическом заводе, 20 стали работниками предприятия.

В сентябре 2015 года после строгого отбора и собеседования с главными техническими специалистами на завод для прохождения производственной практики по программе дуального обучения приняли 32 студента третьего курса Павлодарского химико-механического колледжа (ПХМК). Стажеры обучались по двум профильным для предприятия специальностям: «Технология переработки нефти и газа» и «Техническое обслуживание и ремонт оборудования предприятий нефтегазоперерабатывающей и химической промышленности».



Два дня в неделю студенты изучали теорию в колледже, а ещё три дня получали практические навыки непосредственно на предприятии. Каждый из них провёл на ПНХЗ более 1800 часов. Стажировка проходила под руководством 36 высококвалифицированных заводских специалистов, получивших статус наставников. С каждым студентом был заключен договор о дуальном обучении, согласно которому они ежемесячно получали от предприятия компенсационные выплаты за фактически отработанное время – 32 400 тенге.

Из 32 студентов, принятых на практику, до финиша дошли 27. При этом работниками завода стали 20 человек (63%), продемонстрировавших хорошие знания на итоговом собеседовании. Ещё семерых внесли в резерв на приём. Это означает, что при появлении на заводе вакансий на эти специальности обученные дуальщики будут иметь преимущества при приеме на работу перед другими претендентами. Таким образом, в коллектив ПНХЗ влились четыре оператора технологических установок, пять товарных операторов, семь машинистов насосных установок, три машиниста технологических насосов и аппаратчик воздухоразделения.

НАША СПРАВКА:

Проект дуального обучения стартовал на Павлодарском нефтехимическом заводе в 2012 году с трехстороннего договора о социальном партнерстве между предприятием, Павлодарским химико-механическим колледжем и Управлением образования Павлодарской области. Первую группу из 48 студентов третьего курса ПХМК приняли на ПНХЗ в сентябре 2013 года. В 2015 году после полугодового обучения 28 из них были трудоустроены на завод. В сентябре 2014-го на предприятие приняли вторую группу – 35 студентов колледжа, 27 из которых в 2016-м были приняты на ПНХЗ. За 2013-2016 годы затраты на дуальную форму обучения составили 168 млн 867 тыс. тенге.

Алёна Лепп.
Фото Ольги Козюры

Мы – за чистый Павлодар!

15 апреля в Павлодаре прошел общегородской субботник. В масштабной акции чистоты приняли участие и представители Совета по делам молодежи Павлодарского нефтехимического завода.

В рамках весеннего месячника по благоустройству, озеленению и санитарной очистке территории Павлодара городской акимат организовал субботник. В экологической акции приняли участие служащие государственных учреждений, коллективы промышленных предприятий, организаций, а также рядовые горожане. Активными участниками акции чистоты стали и десятки тысяч представителей молодого поколения из таких организаций, как «Жас Отан», молодежное крыло Ассамблеи народа Казахстана, волонтеры «ЭКСПО», Альянс студентов Казахстана и других.

Вышли на всеобщую борьбу с мусором и представители Совета по делам молодежи ТОО «ПНХЗ». Экипировавшись рукавицами и вооружившись граблями и лопатами, более 60 молодых активистов привели в порядок закрепленный за ними участок вдоль берега Иртыша. Заводчане, как и всегда, работали дружно и слаженно. Павлодарские нефтепереработчики убрали и вывезли со своего участка несколько десятков мешков листвы и твердых бытовых отходов. В работе задействовали по-



грузчик и три грузовика, которые предоставила сервисная организация, обслуживающая ПНХЗ, – ТОО «Тотал Сервис».

«Мы, молодые специалисты ПНХЗ, специально вышли пораньше, чтобы всё успеть, – поделился своими впечатлениями председатель Совета по делам молодежи Павлодарского нефтехимического завода Данияр Кушенов. – Погода в тот день выдалась отличная, и это еще больше подняло настроение. Павлодарские нефтепереработчики – за чистый город. Мы призываем всех жителей по мере своей возможности всегда поддерживать порядок у себя во дворах и районах. Так хочется, чтобы после долгой зимы родной город выглядел опрятным, чистым, зеленым и красивым».

Для уборки улиц и вывоза мусора городской акимат предоставил 120 машин. Свою спецтехнику также выделили отдельные предприятия, такие как АО «Алюминий Казахстана», Казахстанский электролизный завод, ТОО «Тотал Сервис» и другие.

Всего за один день акции парки и скверы областного центра пополнились несколькими сотнями молодых деревьев. Вместе с молодежью свои пять деревьев высадил и аким Павлодарской области Булат Бакауов.

Алёна Лепп.
Фото предоставлено Гүлмарал Махабил,
инженером исследовательской лаборатории



Мы на веломарафоне!

1 мая, в День единства народа Казахстана, работники Павлодарского нефтехимического завода во главе с первым руководителем предприятия Шухратом Данбай стали участниками массового велопробега, посвящённого Первомайскому празднику и предстоящей Международной специализированной выставке «ЭКСПО-2017».

Всего в веломарафоне приняли участие порядка двух тысяч человек. Наряду с остальными сели на велосипеды и 50 работников ПНХЗ, в очередной раз продемонстрировав высокий командный дух.

Спортсмены преодолели дистанцию в 30 километров по самому длинному мосту в Центральной Азии через реку Иртыш, соединяющему города Павлодар и Аксу. Около тысячи павлодарцев стартовали с транспортной развязки в районе села Кенжеколь, а порядка 800 аксусцев – с трассы Павлодар – Аксу. В основном в заезде участвовали любители, ветераны спорта, студенты и воспитанники местных детско-юношеских спортивных школ. Участниками велопробега стали также глава регио-



педистов, ехавших навстречу, обменивались дружественными приветствиями, а добравшись до конца дистанции, разворачивались и двигались обратно к месту старта – в город Павлодар. Спустя чуть больше часа наша группа дружной командой пересекла финишную прямую. На финише царил дружественная и теплая атмосфера. Коллектив ПНХЗ еще раз продемонстрировал сплоченность и недюжинную спортивную подготовку. Этот веломарафон стал для всех нас хорошей проверкой на прочность, выносливость и крепость духа. Он подарил нам заряд бодрости и отличное настроение».

У павлодарских нефтепереработчиков была своя группа поддержки. Ребята из Совета по делам молодежи ТОО «ПНХЗ» во главе с управляющим директором по персоналу и социальным вопросам Алтын Имантаевой и организатором по культуре и спорту Бахыт Льясовой проводили и встретили своих коллег на финише словами поддержки.

на Булат Бакауов, заместители акима области Николай Дычко, Мейрам Бегентаев и Алия Арынова, аким Павлодара Нуржан Ашимбетов, руководитель регионального управления физической культуры и спорта Марат Айдашев.

Своим впечатлением от велопрогулки поделился ведущий геодезист ТОО «ПНХЗ» Алексей Ремизов: «В который раз убеждаюсь, что среди заводчан много поклонников активного досуга. Утром, несмотря на непогоду, группа работников Павлодарского нефтехимического завода дружно ушла со старта. По замыслу организаторов маршрут был разделен на два условных участка. С каждой из двух сторон навстречу друг другу стартовали группы участников. Велосипедисты из Павлодара двигались в сторону Аксу, встречали на дистанции велоси-

Алёна Лепп.
Фото Ольги Козюры

Низкий поклон всем заводчанам за моральную и материальную поддержку нашей семьи. Благодаря помощи заводчан нашей дочери Варваре провели операцию, что помогло спасти ей жизнь.

Александр Корнев,
машинист по моторным испытаниям топлива цеха №11



ВКЛАД+КАРТА В ПОДАРОК!

13,2%

БЕСПЛАТНО

ОНЛАЙН

- ВЫПУСК КАРТЫ
- ОБНАЛИЧИВАНИЕ В ЛЮБЫХ БАНКОМАТАХ РК
- SMS-ИНФОРМИРОВАНИЕ
- ПЛАТЕЖИ В ИНТЕРНЕТЕ

- ПОПОЛНЕНИЕ СРЕДСТВ
- СНЯТИЕ СРЕДСТВ
- КОНВЕРТАЦИЯ ВАЛЮТ

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ НАЧИСЛЕНИЕ % НА ОСТАТКИ ПО СЧЕТУ – ДО 10% ГОДОВЫХ

595

звонок с мобильного бесплатный

www.kassanova.kz

Адрес: г. Павлодар, ул. Ак. Сатпаева, 38/1.
Режим работы: понедельник - пятница с 9.00 до 18.00, суббота с 10.00 до 15.00, воскресенье – выходной.

Ответственный сотрудник: Гульдана Култуманова
Тел.: 595 595 (вн.3327) Моб.тел.: +7 701 557 36 07

Лицензия Комитета по контролю и надзору финансового рынка и финансовых организаций НБРК 1.1.290 от 10.06.2011 г.

КАК ОТКРЫТЬ САМЫЙ ВЫГОДНЫЙ ВКЛАД?

Иметь вклад в банке – это действительно финансово грамотный поступок, однако как же выбрать вклад на самых выгодных условиях для вас?

Мы предлагаем вам открыть вклад в «Kassa Nova Банк» на понятных условиях и честных ставках – 13,2% годовых по вкладу плюс акция на бесплатное открытие и обслуживание карты MasterCard!

Вклад позволяет избежать жизненных неприятностей, например связанных со здоровьем, работой, финансовыми кризисами, либо заблаговременно подготовиться к таким радостным событиям, как свадьба, рождение ребенка, получение качественного образования и т.д.

Наши вклады дают вам возможность осуществлять онлайн-пополнение и снятие средств, производить онлайн-конвертацию валют и контролировать свои финансы 24 часа в сутки! Минимальная сумма вклада и неснижаемый остаток в тенге - 15 000 тенге/в долларах - 100 долларов.

Получить более подробную информацию Вы можете по адресу: г. Павлодар, ул. Ак. Сатпаева, 38/1.

Ответственный сотрудник - Гульдана Култуманова.

Тел.: 595 595 (вн.3327), сот. тел.: +7 701 557 36 07.

Моб.: 595 - звонок с мобильного бесплатный.

И ПОМНИТЕ: «Чем дальше деньги находятся без движения, тем меньше они стоят».